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22. sjednica Školskog odbora Obrtničke škole u Splitu je održana 13. veljače 2023. u uredu ravnatelja Obrtničke škole s početkom rada u 16.25 sati uz prethodnu dostavu poziva i sve potrebne dokumentacije članovima Školskog odbora elektronskim putem.
Sve odluke i zaključci su jednoglasno doneseni od strane članova Školskog odbora.
Sjednici se odazvalo 4 člana Školskog odbora, a 3 člana Školskog odbora koje imenuje osnivač još nisu upućena u Obrtničku školu.
Ad 1. Verifikacija zapisnika s prethodne 21. sjednice Školskog odbora

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s prethodne 21. sjednice Školskog odbora.

Ad 2. Davanje suglasnosti za odluku ravnatelja o posudbi sredstava za Erasmus+ mobilnost  
učenika i nastavnika u Frankfurt, u svrhu provedbe Erasmus+ projekta GET VET, broj projekta: 2022-1-HR01-KA121-VET-000053755

Jednoglasno je dana suglasnost za odluku ravnatelja o posudbi sredstava za Erasmus+ mobilnost učenika i nastavnika u Frankfurt, u svrhu provedbe Erasmus+ projekta GET VET, broj projekta: 2022-1-HR01-KA121-VET-000053755.
Ad 3.) Razno 
1. natječaj za radno mjesto - nastavnik/ica Tehnologije frizerstva
Na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica Tehnologije frizerstva – 1 izvršitelj/ica na nepuno određeno radno vrijeme - 3 sata dnevno, 15 sati tjedno - zamjena za neplaćeni dopust najduže do zaključno sa 14.07.2023.godine je pristiglo 4 prijave. Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje je na sjednici održanoj 13.02.2023.godine utvrdilo da niti jedna od 4 prijavljene kandidatkinje ne ispunjava kadrovske uvjete. Ravnatelj je donio Odluku o obustavi i nezasnivanju radnog odnosa. Ravnatelj je predložio kandidatkinju Anju Pušić, magistru edukacije biologije i kemije za sklapanje ugovora na određeno radno vrijeme do najduže pet mjeseci sukladno čl. 107. st. 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Jednoglasno je dana suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora na nepuno određeno vrijeme s Anjom Pušić, a najduže do pet mjeseci.
2. Izmjene i dopune kurikuluma za školsku godinu 2022./2023. - Utjecaj nadmorske visine na respiratorni sustav (Andi Odak)
Jednoglasno je dana suglasnost za izmjenu i dopunu kurikuluma za školsku godinu 2022./2023. - Utjecaj nadmorske visine na respiratorni sustav (Andi Odak).




















	


